ふじみのかぴら保育園　病児保育室　『ポニー』　ご案内

◆病児保育とは
お子様が病気になったときに、ご家族の方がお仕事などで育児や看護ができない場合、お子様をお預かりし、保育と看護を行います。
保育園に併設された専用の「病児保育室」にて、専門の担当（看護師・保育士など）がお世話いたします。

◆ご利用の流れ
１　ご利用にあたっては、事前登録（様式 1）が必要となります。
市役所、または当園での代理登録となります。
２　かかりつけ医師からの児童状況書（様式3、医療機関で有料）が必要となります。
３　本案内をよく読み、同意の上、電話でご予約ください。（前平日の8：30-17：30　看護師の対応）
４　当日の8:30以降に来室ください。
５　持参した新型コロナの抗原検査を、受け入れ時に玄関で行って、看護師に陰性を証明してください。(第１類医薬品)
６　保育室利用時に、別途同意書と、利用申込書（様式2）をご記入ください。
７　17：30までにお迎えください。時間外は、時間外料金が発生します。

※様式は、ふじみ野市hpの様式をご利用ください。他の自治体の場合は、お住まいの役所にお問合せください。
※ご利用の際は、所定の定員がございますので、必ずご電話による予約をお願いします。
一連の疾患によるご利用の場合は、2日目以降は上記書類の提出は不要です。
治癒後に再度利用の際は上記書類が必要となります。

【新型コロナウイルスに関する対応】
利用時に、抗原検査(第１類医薬品)で陰性を証明してください。
（ふじみのかぴら保育園在園児は、問診による証明も可能です。事前にご相談ください）
新型コロナウイルスに感染しているお子様、濃厚接触者、及び疑いのあるお子様、また、同居しているご家族に感染している方、濃厚接触者、及び疑いのある方がいらっしゃるお子様をお預かりすることはできませんのでご了承ください。
また、ご利用されている施設が新型コロナウイルスによる臨床休園（休校、学級閉鎖）をしている場合、その施設、学級に在籍しているお子様をお預かりすることはできません。
病児保育室を必要とされる方々に安心して利用して頂けるよう、ご理解ご協力をお願い致します。

◆持ち物について
＜必ずお持ちいただくもの＞
・健康保険証の写し
・乳幼児医療受給者証の写し
・服用中のお薬とお薬情報
・病児保育室利用申込書(様式２)と児童状況書(様式３)

＜その他持ち物＞

3歳未満児（乳児）
・着替え（2～3セット）※お部屋で過ごしやすい服装をお持ちください。
・バスタオル（2枚）
・食事用おしぼりタオル（3枚）
・紙おむつ（5枚～多め）
・おしりふき
・スーパーのビニール袋（3枚くらい、汚れた衣類やおむつを入れて持ち帰ります。）
・小さいビニール袋　3枚
・粉ミルク（スティックやキューブなどでもOKです）
・哺乳瓶　2本・ストローマグなど

3歳児以上（幼児）
・バスタオル　2枚
・着替えの洋服　2組（下着・上下洋服）
・フック付きの手拭きタオル　1枚
・食事用のおしぼりタオル　1枚

＜必要に応じてお持ちいただくもの＞
・お弁当または離乳食

◆食事について
給食は出ますが、症状に合わせたお弁当をお持ちいただいて構いません。
飲み物はこちらで用意いたします。
給食とおやつは実質徴収となります。

※アレルギーなどで食事制限のある方は、お弁当やおやつの持参をお願いします。

◆お迎えについて
病児保育室は8:30～17:30の開所です。
お迎えが17:30を過ぎてしまうと、病児担当職員が不在となってしまいますので、必ず
17:30までに（お帰りの準備もありますので出来れば17:20頃までに）お越しくださる
よう、ご協力よろしくお願いいたします。
時間外の場合は、別途規定する料金を頂く場合があります。（10分500円）




